



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1388 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

06/11/2023
පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මරණීය තර්ජන සිදුකර මුදල් බලෙන් ලබා ගැනීමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.10.16 වන දින, තමාට දුරකථනයෙන් මරණ තර්ජනය කර මුදල් රුපියල් ලක්ෂ 15 ක මුදලක් බලෙන් ලබා ගැනීමක් සම්බන්ධයෙන් මහජන උපයෝගීතා කොමිසමේ හිටපු සභාපති ජනක රත්නායක යන අය විසින් කිරුලපන පොලිස් ස්ථානයට කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය මඟින් වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු ආරම්භ කර තිබිණි.

ඒ අනුව, මෙම අපරාධයේ ප්‍රධාන සැකකරුට සැඟවී සිටීමට නේවාසික පහසුකම් ලබා දුන් හා ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2023.11.05 වන දින දඬුවම් කාලයේ දඬුල්ල, පැල්වෙහෙර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 38 හා 40 යන වයස් වල පසුවන පැල්වෙහෙර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය මඟින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කැස්බෑව පොලිස් ස්ථානය.

2023.07.20 වන දින කැස්බෑව පොලිස් වසමේ මධ්‍යතන ප්‍රදේශයේදී නිවසකට රාත්‍රී කාලයේ ඇතුළු වී ලක්ෂ 07 ක් පමණ වටිනා දේපල සොරාගැනීම් සම්බන්ධව කැස්බෑව පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙම අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරු සම්බන්ධව කැස්බෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් සිදුකර 2023.11.05 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන මාකන්දන, මධ්‍යතන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුවන්ගේ අනාවරණය වූ තොරතුරු මත විදුලි උපකරණ කිහිපයක් සහ විවිධ වර්ගයේ සුවඳ විලවුන් විශාල ප්‍රමාණයක් සොයා ගෙන ඇති අතර කැස්බෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. විශේෂ සෝදිසි මෙහෙයුමකදී සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තිහගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.05 වන දින සවස් කාලයේ තිහගොඩ පොලිස් වසමේ කෝට්ටුවත්ත ප්‍රදේශයේදී ගන්දර, මාලිම්බඩ හා මාතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් ඇතුළුව පොලිස් නිලධාරීන් 110 ක් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් 12 ක් හා යුධ හමුදා නිලධාරීන් 12 දෙනෙකු ඇතුළු කණ්ඩායම් 12 ක් යොදවා විශේෂ සෝදිසි මෙහෙයුමක් සිදුකර ඇත. එම සෝදිසි මෙහෙයුමේදී,

- පැලවත්ත, කොට්ටුවත්ත ප්‍රදේශයේදී යුධ හමුදා භාවිතා කරනු ලබන පතොරම් ගැබ් 03 ක් රැදවිය හැකි උණ්ඩ උරයක්, යුධ හමුදාව භාවිතා කරන ඇළුම්නියම් ආහාර බඳුනක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.
- ගල්කැටියහේන, තිහගොඩ ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු සන්තකයේ තිබී තහනම් පිහියක් සහ හෙරෝයින් මිලිග්‍රෑම් 100 ක් තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.
- යුධ හමුදා නිල ඇඳුම් කොටස් නිසි අවසරයක් නොමැතිව සන්තකයේ ලබාගෙන සිටි සැකකාරියක් දේපල සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.
- කෝට්ටුවත්ත, යටියන ප්‍රදේශයේදී යුධ හමුදා කාන්තා නිල ඇඳුම් කොටස් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

තිහගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. දේපල සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කටාන පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.04 වන දින කටාන පොලිස් වසමේදී රූපලාවන්‍ය උපකරණ එකලස් කරනු ලබන ගබඩාවකට ඇතුළු වී රුපියල් ලක්ෂ 05 කට අධික වටිනාකමින් යුතු දේපල සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධව ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් කටාන පොලිසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු 2023.11.05 වන දින කටාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 22, 23, 25 සහ 53 වයස්වල පසුවන කදිරාන, දෙමන්හන්දිය සහ හලාවත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් විසින් සොරකම් කරන ලද රූපලාවන්‍ය විදුලි උපකරණ, ජංගම දුරකථනයක් හා සැලුන් පුටු 07 ක් ඇතුළු දේපල රැසක් සොයා ගෙන ඇත. කටාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. දිගේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාම - කළුතර උතුර පොලිස් වසම.

2023.11.05 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ ඇල මෝදර ඇලේ මෘත ශරීරයක් පාවෙමින් තිබෙන බවට කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වූ පරගස්තොට, පැල්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2023.05.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් පහරදීමක් සිදුකර ඇති බවටත්, එම පහරදීමෙන් පසු මෙම මරණකරු අතුරුදහන් වී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. මත් කරල් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මුරවත්ත ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හඳුනා නොගත් මත් කරල් 28 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය අවුරුදු 50 ක් වන මොරටුවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කදවුර.

2023.11.05 වන දින සවස් කාලයේ රත්ගම පොලිස් වසමේ කැඳල, බුස්ස ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කදවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 20 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන රත්ගම පොලිසිය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 40 ක් වන ඉඹුලගොඩ, රත්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රත්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කදවුර.

2023.11.05 වන දින සවස් කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ ශ්‍රී වික්‍රමපුර ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කදවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 38 ක් වන මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.05 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ ජයන්තිපුර හන්දිය ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 22 ක් වන වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.05 වන දින දහවල් කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ ඉළිඹ ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1013 මිලි ලීටර් 250 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වූ ඉළිඹ, හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.05 වන දින සවස් කාලයේ නොර්වුඩ් පොලිස් වසමේ එල්බඩ් පහළ කොටස ප්‍රදේශයේදී නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 61 වියේ පසුවන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ. නොර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි තුනක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගිරිබාව පොලිස් වසමේ රඹාවැව ප්‍රදේශයේදී ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත බදින තුවක්කු තුනක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 71 ක් වන මරන්දන්කල්ල, වරාවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

13. බලපත්‍ර නොමැතිව බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වරකාපොල පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.05 වන දින උදෑසන කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ කුකුල්පනේ ප්‍රදේශයේදී වරකාපොල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන කුකුල්පනේ, දොරවක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වරකාපොල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

14. හදිසි මරණයක් - සේරුනුවර පොලිස් වසම.

2023.11.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සේරුනුවර පොලිස් වසමේ නව නගරය, සේරුනුවර ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු සැක කටයුතු ලෙස වෙල් යායක මියගොස් සිටින බවට ලද පැමිණිල්ලක් මත සේරුනුවර පොලිස් ස්ථානය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වූ සේරුනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2023.11.04 වන දින රාත්‍රීයේ නිවසින් පිටව ගොස් ඇති බවත් ඔහු නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් නිවැසියන් සිදුකළ සෝදිසියේදී මෘත ශරීරය හමු වී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මුතුර් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සේරුනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

15. අකුණු සැර වැදී පුද්ගලයකු මියයාමක් - ගලෙන්බිඳුනුවැව පොලිස් වසම.

2023.11.05 වන දින සවස් කාලයේ ගලෙන්බිඳුනුවැව පොලිස් වසමේ කුඩා ගලෙන්බිඳුනුවැව වෙල්යායේදී පුද්ගලයකුට අකුණුසැර වැදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට ගලෙන්බිඳුනුවැව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 38 ක් වූ කුඩා ගලෙන්බිඳුනුවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම පුද්ගලයා කුඹුරට ගොස් සිටින අවස්ථාවේ මෙලෙස අකුණු සැර වැදී ඇති බව සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සිද්ධිය සම්බන්ධව ගලෙන්බිඳුනුවැව පොලිසිය විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - ඌරුබොක්ක පොලිස් වසම.

2023.11.05 වන දින සවස් කාලයේ ඌරුබොක්ක පොලිස් වසමේ මාතර කොටපොල මාර්ගයේ දල්ලන්ද ප්‍රදේශයේදී හඳුනා නොගත් ලොරි රථයක පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා ඌරුබොක්ක රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති අතර අනතුර සිදුකළ ලොරි රථය පලාගොස් ඇත.

මරණකරු අනන්‍යතාව තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය උරුමකරු රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සිදුකළ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා උරුමකරු පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - ඉලුප්පකඩවෙට් පොලිස් වසම.

2023.11.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉලුප්පකඩවෙට් පොලිස් වසමේ යාපනය මන්නාරම මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 74 කණුව ආසන්නයේදී හඳුනා නොගත් වාහනයක පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා පල්ලේමඩු රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත. අනතුර සිදුකළ වාහනය පලාගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන අරියාලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පල්ලේමඩු රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සිදුකළ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ඉලුප්පකඩවෙට් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.